
Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2021-2022)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 2ο Iδιωτικό Νηπιαγωγείο Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε (ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ TOY ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΗΤΙΚΟY ΤΑΜΕΙOY
ΠΕΡΙΘΑΛΨEΩΣ Σ.Υ.Τ.Ε )  με κωδικό σχολικής μονάδας 7052203, στεγάζεται στην οδό Σαρανταπόρου 80 και
Χαραυγής, στο Κάτω Χαλάνδρι και φιλοξενεί τα παιδιά των υπαλλήλων της Τραπέζης της Ελλάδος.

 Το σχολικό κτήριο είναι ισόγειο και στεγάζει: τρεις αίθουσες διδασκαλίας, μία αίθουσα πολλαπλών χρήσεων,
μια αίθουσα που λειτουργεί ως γραφείο της προϊσταμένης και των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας,
τουαλέτες παιδιών και εκπαιδευτικών.

Οι τάξεις και το γραφείο προϊσταμένης είναι κατάλληλα εξοπλισμένα με τεχνολογικό εξοπλισμό ( υπολογιστές,
εκτυπωτή, πλαστικοποιητή).

Ο αύλειος χώρος είναι μεγάλος και διαθέτει δέντρα και όργανα αναρρίχησης. Υπάρχουν επίσης, ένας επιπλέον
χώρος με όργανα γυμναστικής, μια μεγάλη έκταση με γκαζόν στην οποία πραγματοποιούνται εκδηλώσεις και μια
μεγάλη κλειστή αίθουσα με  θεατρική σκηνή.

Το εκπαιδευτικό προσωπικό αποτελείται από τρεις εκπαιδευτικούς - νηπιαγωγούς ΠΕ60. Από τις εκπαιδευτικούς
αυτές και οι τρεις εργάζονται με συμβάσεις αορίστου χρόνου και διαθέτουν προϋπηρεσία από 25 έως 35 έτη στο
χώρο.

Το νηπιαγωγείο συστεγάζεται με το βρεφονηπιακό σταθμό του ΑΤΠΣΥΤΕ ο οποίος φιλοξενεί παιδιά ηλικίας από
6 μηνών έως 4 ετών. Στο χώρο λειτουργεί επίσης Γραφείο κίνησης το οποίο εξυπηρετεί με ιδιόκτητα σχολικά
λεωφορεία την μεταφορά των παιδιών στο λεκανοπέδιο της Αττικής και απασχολεί μόνιμο προσωπικό 18
ατόμων, οδηγούς και συνοδούς. Η σίτιση ( πρωινό- μεσημεριανό-απογευματινό ) των παιδιών εξυπηρετείται
εξολοκλήρου από την υπηρεσία κουζίνας, η οποία απασχολεί μόνιμο προσωπικό 6 ατόμων. Η φύλαξη του χώρου
παρέχεται από 2 εργαζόμενους, με κλιμακωτό ωράριο. Επιπλέον υπηρεσία, αποτελεί το πλυντήριο-ιματιοθήκη με
1 εργαζόμενη  για την κάλυψη των αναγκών του χώρου. Η καθαριότητα του χώρου εξασφαλίζεται από
συνεργασία με εξωτερικό συνεργείο καθαρισμού.

 

Το μαθητικό δυναμικό της σχολικής μονάδας ανέρχεται σε 54 μαθητές και μαθήτριες. Το 1ο Τμήμα έχει 18
παιδιά ( 12 κορίτσια και 6 αγόρια ). Το 2ο Τμήμα έχει 17 παιδιά ( 6 κορίτσια και 11 αγόρια ). Το 3ο Τμήμα έχει
19 παιδιά ( 11 κορίτσια και 8 αγόρια ) και είναι όλα Ελληνικής ιθαγένειας. Την τρέχουσα σχολική χρονιά
φοίτησαν στο σχολείο μας δύο μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ



Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Ο συστηματικός εκπαιδευτικός σχεδιασμός και η υλοποίηση δράσεων σύμφωνα με τη διαφοροποιημένη
παιδαγωγική. Η ενθάρρυνση των μαθητών μας να συμμετέχουν στον εκπαιδευτικό σχεδιασμό καθώς και η
ένταξη της βιωματικής και ομαδοσυνεργατικής μάθησης, με την αξιοποίηση της τεχνολογίας και των σύγχρονων
παιδαγωγικά μεθόδων.

Οι πολύ καλές σχέσεις μεταξύ μαθητών και η καλλιέργεια κλίματος σεβασμού και εμπιστοσύνης μεταξύ
μαθητών και εκπαιδευτικών.

Σημεία προς βελτίωση

Η συχνότερη συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών με σκοπό τον αναστοχασμό και την ανατροφοδότηση των
εκπαιδευτικών πρακτικών, καθώς και η μεγαλύτερη υποστήριξη δράσεων ενημέρωσης γονέων/κηδεμόνων.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Κλίμα αλληλεγγύης, αλληλοσεβασμού, διάχυση καλών πρακτικών και ανταλλαγή ιδεών μεταξύ εκπαιδευτικών
καθώς και μεγάλη ανταπόκριση των μαθητών στο σχέδιο δράσης «Νοιάζομαι άρα προσφέρω» από τον άξονα 7.

Σημεία προς βελτίωση

Ανάληψη περισσότερων πρωτοβουλιών εκ μέρους των εκπαιδευτικών.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Μεγάλη ανταπόκριση των εκπαιδευτικών στα σεμινάρια που πραγματοποίθηκαν και συνεχής διάθεση για
 επικαιροποίηση των γνώσεών τους μέσω σεμιναρίων.

Σημεία προς βελτίωση

Μεγαλύτερη συμμετοχή του σχολείου σε εθνικά προγράμματα.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Το σπουδαιότερο αποτέλεσμα, ήταν ο πολύ μεγάλος βαθμός εμπλοκής των μαθητών μας  και των γονέων τους
καθώς και η  ουσιαστική επικοινωνία που προέκυψε, με τα παιδιά και την εκπαιδευτικό του Ιδρύματος. Η  ενεργή
συμμετοχή των νηπίων στις δράσεις, κατά τη διάρκεια της χρονιάς και η συνεργασία τους για ένα κοινό σκοπό,
τα ενθουσίασε! Ευαισθητοποιήθηκαν σε θέματα κοινωνικής αλληλεγγύης, ανιδιοτελούς προσφοράς, απέκτησαν
μεγάλο βαθμό ενσυναίσθησης, ενισχύοντας έτσι το ρόλο τους ως ενεργοί πολίτες.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Αδυναμία για δια ζώσης επικοινωνία με τα παιδιά του Ιδρύματος, λόγω των περιοριστικών μέτρων για τον covid-
19 αδυναμία εύρεσης κοινών ωρών για εξ’ αποστάσεως επικοινωνία μέσω skype.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις


